
Tisztelt Szülő/Törvényes képviselő! 
 
Tekintettel a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. (III. 11.) Korm. rendeletre, az általános 
iskolai beiratkozás folyamata a 2020/2021. tanítási évre vonatkozóan az emberi erőforrások 
minisztere 7/2020. (III. 25.) EMMI határozata alapján történik. 
 
A veszélyhelyzetre való tekintettel kérjük, hogy gyermeke általános iskolai beíratását lehetőség 
szerint online módon intézze a KRÉTA rendszer e-Ügyintézési felületén keresztül, amelyet a 
https://eugyintezes.e-kreta.hu/kezdolap elérhetőségen talál meg.   
 
A körzetes iskolák listáját a https://kir.hu/KIR2_KORZET_3h/Pub/Index  oldalon találhatja meg. 
Iskolánk honlapján is megtalálható az www.arany21.hu címen a saját körzetes utcáink listája. 
 

A beiratkozással kapcsolatos ügyintézést 
2020. április 28. 0:00 óra és 2020. május 15. 24:00 óra között 

a szülők/törvényes képviselők végezhetik el. 
 

 Minden olyan gyereket, aki az Arany János Általános Iskolába körzetes, automatikusan felvételre 
kerül. A szülőktől megerősítést kérünk arról, hogy gyermekük a 2020/2021. tanévet ebben az 
iskolában kezdi meg. 
 

 Felhívjuk figyelmét, hogy ha másik intézményt választanak, akkor kell benyújtani jelentkezési 

kérelmet a kiválasztott iskolába. 

 

 Amennyiben a szülők tartózkodási helye nem az Arany János Általános Iskola körzetében van, 
kérjük, vegye fel a kapcsolatot intézményünkkel.  
 
 
A beiratkozáshoz kapcsolódóan az alábbi dokumentumokra van szükség, melyeknek bemutatása a 
jelenlegi helyzetre tekintettel elegendő, ha csak a 2020/21-es tanév első napján történik meg. 

 A gyermek személyazonosságát igazoló hatósági igazolvány  

 A gyermek nevére kiállított TAJ kártya  

 A gyermek nevére kiállított lakcímet igazoló hatósági igazolvány  

 Nyilatkozat az életvitelszerű ott lakásról 

 Nyilatkozat a közös szülői felügyeleti jog gyakorlására vonatkozóan 

 A honlapunkon megtalálható egyéb nyilatkozatok (fényképezés, hit-és erkölcstan, nyelv 

választás) 

 
Online beiratkozás: 
A KRETA rendszer online felületén a gyermekek körzetes iskolába való beíratási szándékának 
megerősítése úgy történik, hogy a gyermek azonosításához szükséges adatok megadása után 
megjelölik az intézményt. A felületre fel lehet tölteni a dokumentumok/nyilatkozatok másolatát.  
A 7/2020. (III. 25.) EMMI határozat alapján az online beiratkozás esetén az eredeti iratok 
bemutatására a 2020/2021. tanév első napján kerül sor. 
 
 
Személyes megjelenés esetén: kérjük bemutatni, illetve átadni az intézményi ügyintézőnek a 
szükséges dokumentumokat/nyilatkozatokat.  Kérjük, telefonon egyeztessenek időpontot előtte 
hétköznapokon 8:00-16:00-ig. 
 
 

Reméljük, hogy gyermekének a beíratása zökkenőmentes lesz,  
és szeptemberben személyesen köszönthetjük a kis elsőseinket. 

 
 Morovikné Fülöp Csilla      

intézményvezető  

https://eugyintezes.e-kreta.hu/kezdolap
https://kir.hu/KIR2_KORZET_3h/Pub/Index
http://www.arany21.hu/

